

亚足联要求中国承担同组球队费用

中国足协回应:承担参赛球队的食宿交通,往返交通自行负责

6月2日,亚足联官方渠道发布通告,叙利亚足协与亚足联要求中国足协承担卡塔尔世预赛A组除中国队之外,其他球队差旅费用。中国足协2日下午对此回应称,中国足协作为赛事承办方,承担所有参赛球队在比赛地的食宿、交通费用。各参赛队到达比赛地的往返交通费用,由各队自行负责。中国足协同时确认,中

国队将乘坐6月3日下午1时的包机,由上海启程前往阿联酋迪拜。

亚足联在官方通告中确认,他们已与阿联酋足协达成一致,安排沙迦作为中立场地,承办6月4日至15日的卡塔尔世预赛亚洲区40强赛余下比赛。

通知还显示,菲律宾足协需要安排好从卡塔尔飞往阿联酋的安排,中国足协需要安排好中国队

和关岛队及亚足联在中国赛区的官员赴阿联酋参赛事宜。同时,中国足协也必须担负所有参赛队、比赛裁判在比赛地的差旅费用。

对此,中国足协回应称:“亚足联给A组各参赛队会员协会发来的邮件,是再次重申和确认A组剩余比赛的承办原则。中国足协作为赛事承办方承担所有参赛球队

在比赛地的食宿交通。各参赛队到达比赛地的往返交通自行负责。”

中国足协还透露,“目前在中国的关岛队和亚足联竞赛官员,将会和中国代表团乘坐同一架包机,于3日13时从上海浦东出发前往迪拜,中国足协将承担在沙迦的竞赛组织、信号制作等事务,并享有该项赛事的商务权益和在中

国大陆地区的媒体版权权益,同时中国足协也负责各参赛队在沙迦当地的食宿交通。”

根据安排,搭载着这中国队一行的包机在飞行9小时左右后,预计将于当地时间3日晚6时左右抵达迪拜。随后全队驱车前往位于沙迦的驻地酒店。这样的安排,方便全队第一时间休息,从而实现迅速倒时差。肖 艳



世界女排联赛进入第二周,中国女排似乎喜欢上了追赶的感觉,前一场“让二追三”击退德国队后,郎平和弟子们没能延续好运。一场从6月1日夜延续到2日清晨的激战后,中国队2比3不敌加拿大队,吃到第二场败仗的同时,也送给对手本届世联赛的首胜。考虑到热身赛的性质和派出的人员,结果或许并不是最重要的,但如何从艰苦的比赛过程中找到问题,尤其是尽快克服“慢热”的毛病,却是摆在郎平和教练组面前,一道真真切切的难题。

“习以为常”引人忧

本次世界女排联赛至今,除了第3场直落三局击败泰国队,其余各场的首局,中国队均告失手,尽管目前的中国女排并未派出最强阵容,日本、德国等队伍的实力也的确不容小觑,但当慢热从“偶尔出现”变成“习以为常”,便发出了值得中国女排警惕的信号。

平心而论,由于比赛日期接近东京

奥运,本次参加世界联赛的16支女排队伍,都对人员作出一定调整,这给中国女排的备战带来了不小的难度,也是女排屡屡先抑后扬的重要原因。

真正让人担心的,是中国女排在每场,甚至不少单局开始阶段的“突然断电”。几场比赛下来,郎平麾下几位主攻手一传不稳、防守脚步不甚到位的

弱点,已经被对手察觉,也遭到了不少冲击。当日与“枫叶军团”一战,对手从第一分起便打出“明牌”——攻一传、抓拦网、拼反击,面对这套有些“霸王硬上弓”的打法,中国队的攻防两端接连卡壳,出现许多低级失误,这也让郎平那本就比较严肃的脸上,又多出几分忧愁。

“心理防线”需筑牢

早在1995年首度挂帅中国女排时,郎平就向当时的球员强调,“排球就是抑制与反抑制,心理状态的稳定,有时比技术更重要。”26年后的世界女排联赛上,这句话依然适用,只有在落后时进一步筑牢心理防线,尽可能确保发挥稳定,中国队才能更进一步。

中国女排近两场比赛的大起大落,不仅让场边的“铁榔头”心急,更容易

激发起对手的状态和心气。此战三局战罢,目睹球队2比1领先,加拿大主帅温泽满脸骄傲地向队员喊出:“再和中国队拼一下吧,我们是可以赢的!”要知道在两队的交锋史上,即便中国女队雪藏主力,加拿大队也从未有过如此“敢想”的时刻,这剂强心针最终也起到了效果。“我们的心理还是有一些起伏,这是需要去解决的问题。”看着

素来稳健的郎平几次走到场边,大声鼓励队员的情景,便知道她绝不是杞人忧天。出征意大利前,中国女排曾定下几个“小目标”,其中就有“发现并解决问题”。如今5场比赛打完,中国女排开局慢热的毛病已开始暴露,面对这块“绊脚石”,经验丰富的郎平,会拿出怎样的应对之策呢? 陆玮鑫

山地越野、戈壁穿越、翼装飞行、超长距离跑

国家体育总局叫停高危体育赛事活动

据国家体育总局网站消息,近日,体育总局办公厅发布关于暂停相关体育活动的通知。通知提出,从即日起,暂停山地越野、戈壁穿越、翼装飞行、超长距离跑等管理责任不清、规则不完善、安全防护标准不明确的新兴高危体育赛事活动。

通知称,5月22日,甘肃省白银市黄河石林百公里越野赛因局部天气突变发生公共安全事件,造成重大人员

伤亡,教训十分沉痛。为切实保障人民群众身体健康和生命安全,从即日起,暂停山地越野、戈壁穿越、翼装飞行、超长距离跑等管理责任不清、规则不完善、安全防护标准不明确的新兴高危体育赛事活动。体育总局将对体育赛事活动进行全面梳理,加快完善管理制度,健全标准规范,全面加强对体育赛事活动安全的管理保障。

通知指出,各地要严格落实非必

要不办赛要求,坚持底线思维,增强风险意识,强化属地管理责任,采取切实有效措施防范和化解风险。要围绕组织运营、服务保障、安全管理、应急救援、疫情防控、地质条件、气象因素等内容,对所有赛事活动开展全面风险排查,存在安全隐患的一律暂停,严防体育领域安全事件发生,为迎接建党100周年营造良好的环境和氛围。

中新

国羽三将入选羽联名人堂

新华社吉隆坡6月2日电(记者林昊)世界羽联2日宣布,中国羽毛球名将张宁、蔡赟和傅海峰入选世界羽联名人堂。

世界羽联表示,作为奥运冠军,张宁、蔡赟和傅海峰是中国队在21世纪头十年和第二个十年早期统治各项羽毛球赛事的关键人物,展现出了惊人的技巧、天赋、体育精神和活力。

世界羽联主席拉尔森称赞三人在职业生涯中取得的辉煌成就,表示他们是羽毛球运动史上的重要人物。

“张宁、蔡赟和傅海峰是近年来的标志性人物,他们拥有不可思议的高竞技水平,”拉尔森说,“我祝贺他们入选世界羽联名人堂,对于这三名来自中国的伟大球员来说,这是实至名归的。”

世界羽联将在6月16日举行在线仪式,届时张宁、蔡赟和傅海峰将正式入选名人堂。

皇马宣布 安切洛蒂接班齐达内

新华社马德里6月1日电(谢宇智)皇家马德里俱乐部1日发布公告,确认意大利教练安切洛蒂时隔六年回归“银河战舰”,接替齐达内出任皇马主帅。

皇马在公告中称,安切洛蒂将在未来三个赛季中执教皇马一队。齐达内辞去皇马主教练一职后,波切蒂诺、孔蒂、阿莱格里等名帅都曾进入皇马视野,但最终皇马高层锁定了曾在2013-2015年间执教过皇马的意大利人安切洛蒂。为了回归皇马,安切洛蒂已与英超球队埃弗顿和平解约。他将在2日赴皇马体育城签署新合同。

安切洛蒂在自己首次执教皇家马德里时曾率领球队拿下四个冠军,其中便包括皇马俱乐部的欧冠历史第十冠。由于在其教练生涯中,意大利人还曾于执教AC米兰时率队两夺欧冠,因此他也与齐达内和佩斯利一道以三座欧冠奖杯并列成为欧冠史上夺冠次数最多的教练;同时他还是不多的曾带领两支不同球队问鼎过欧冠的教练之一。

意大利队公布欧锦赛26人名单

新华社罗马6月1日电 意大利队1日公布了参加欧洲足球锦标赛的26人最终名单,詹·曼奇尼、佩西纳和波利塔诺落选,小将拉斯帕多里入围。

意大利队在5月中旬公布了一份33人初选名单,并在上月30日将名单缩减至28人。与28人名单相比,詹·曼奇尼、佩西纳和波利塔诺将无缘欧锦赛,而前锋拉斯帕多里则重返球队。

在这份26人名单中,门将位置包括了多纳鲁马、梅雷特和西里古,后卫线由老将博努奇和基耶利尼坐镇,中场方面维拉蒂、若日尼奥、巴雷拉悉数入选,因莫比莱、因西涅则领衔“蓝衣军团”攻击群。

意大利队主教练罗·曼奇尼说:“我希望这次的征途尽可能久一点,要让意大利球迷感到开心。”

本次欧锦赛,意大利队位于A组,同组对手还有土耳其、瑞士和威尔士。11日,意大利队将在揭幕战中对阵土耳其队。